

抗纤维化新科技已经让郑州 5000 多间质性肺炎、老慢支、肺气肿、支气管扩张、肺心病等肺病患者率先康复，您还在忍受疾病的痛苦折磨吗？

# 慢性肺病的治疗，迎来了春天

苦熬十一载，终迎康复时

本市出租车司机张师傅患“慢性支气管炎、支气管扩张、肺气肿”11年，从最初的季节性咳嗽、咳痰逐渐发展到咳血、胸闷气短，动则即喘，年年犯年年治，病情越来越重，无法工作，家庭陷入困境。去年4月开始采取逆转纤维化治疗，一个月后基本安稳睡觉，3个月后不再咳血、疼痛，半年后症状全消。今年3月张师傅去医院复查，肺功能恢复正常。现在张师傅又可以重新工作，养活一家人了。

抗纤维化技术自引进郑州以来，已经有5000多名患者摘掉了患者的帽子，或重新工作，或安度晚年。这种新科技上慢性肺病的治疗迎来了春天。

盼望成真，抗纤维化断了老肺病的根

肺部组织纤维化是多种老肺病不能根治的

最主要原因。肺部由于反复感染、损伤，致使正常组织反复修复，形成瘢痕性增生，导致肺部组织纤维化、成团、僵硬、堵塞等肺部纤维化，肺部功能大幅降低，呼吸变得困难，甚至窒息，导致肺病屡治屡犯，越治越重危及生命。

治疗老肺病，重在逆转纤维化。中国医学科学院科学家经多年探索，取得重大发明“复合CFX”(人民卫生出版社出版的教科书《器官纤维化基础及中医药防治》)，经北京、天津、重庆等20多家三甲医院临床应用证实，“复合CFX”通过逆转肺部纤维化，对间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺等老肺病，不论病情轻重经过下列1~3阶段治疗，均可做到治得好不复发。

第一阶段：呼吸顺畅，憋气感减轻，吸氧减少。

第二阶段：上楼不喘，胸痛、闷胀感缓解，不

用吸氧。

第三阶段：咳嗽、胸痛、闷胀等症消除，CT显示肺部纤维化阴影消失，肺功能恢复正常。

春天治疗，秋末康复

春天气候多变，早晚温差较大，空气漂浮物多，是呼吸道疾病的高发期，特别是老年人，容易着凉导致咳、喘、憋复发。

现在有了新科技，肺病患者再也不用提心吊胆地过日子。不妨就从这个春天开始进行逆转纤维化治疗，一般在秋末左右就可以把病根断了，没有病痛，没有无休止地花钱，安安稳稳、轻轻松松过日子。

医讯：4月27日，北京权威肺病专家宋娟主任莅临郑州，针对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺纤维化、尘肺等慢性肺病的预防及

抗纤维化新科技如何康复老肺病，和患者面对面交流，现场答疑解惑。

预约挂号：0371-86688255 或 400-0056-120名满即止。

宋娟主任 毕业于中山医科大学，从事内科临床工作30余年，现为北京纤维化研究专家组组长。对内科各系统的常见病、多发病的治疗积累了丰富的临床经验，尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。



## 郑州市神经外科疑难疾病会诊基地 落户市二院

每月最后一周五，免费会诊我市神经外科疑难疾病患者

4月20日，郑州市神经外科疑难疾病会诊基地成立暨《颅脑急救医学新进展》学术研讨会在郑州市第二人民医院举行，来自省内外神经外科领域的专家参加了会议。

近年来，随着心脑血管疾病高发及交通事故的频发，重度脑损伤、脑出血等急、重危病人逐渐增多。为充分利用医疗优质资源，加强省、市医疗机构间的相互协作，郑州市医学会神经外科委员会特成立郑州市神经外科学会疑难疾病会诊基地。

今后，每月最后一周的星期五下午3:00-5:00，神经外科委员会相关专家(高级职称5人以上)将来到市二院会诊中心，为我市神经外科疑难疾病患者进行免费会诊。

据悉，郑州市第二人民医院神经外科是郑州市临床医学重点学科、郑州市颅脑损伤救治中心。专科成立近40年，共收治各种神经外科疾病患者数万例。自1996年5月120设在市二院后，重度脑损伤、脑出血等急、重危病人治愈率达国内先进水平。2005年率先在国内开展人脐血间质干细胞静脉移植治疗脑卒中后遗症、股骨头缺血性坏死、老年性痴呆等难治性疾病更填补国内空白。

郑州市二院院长孙世龙说：“郑州市神经外科疑难疾病会诊基地的成立，不仅对河南神经外科的发展具有积极的推动作用，对患者来说有了一个更为放心的权威平台。”

郑州晚报记者 刘书芝 张方 通讯员 陈燕

## 重症心脏病幼儿 “修心”成功

近日，郑州市第七人民医院心外科成功为一例体重仅3公斤的两个多月大的患儿实施了法洛氏四联症矫治术，术后患儿恢复良好，现已痊愈出院。

患儿毛毛，出生后发现口唇严重紫绀，听诊发现心脏杂音，通过心脏彩超显示患有“先天性心脏病、法洛氏四联症”，由于年龄小，体重轻，未能治疗。听人介绍，来到郑州市第七人民医院心外科一病区。该病区主任陈红卫诊查后发现，患儿年龄小，体重轻，不仅患有先天性心脏病、法洛氏四联症，而且合并严重肺炎，手术稍有不慎即有生命危险。经过术前积极调整，陈红卫为其制订了系统的手术方案。术后短暂调整，患儿嘴唇即恢复了红润。

据陈红卫介绍，法洛氏四联症是小儿常见的先天性心脏病，超低年龄及超低体重患儿的手术矫治对术者的综合素质有更高的要求，一旦发现需要尽早到正规医院接受手术治疗。

荣文翰 张磊磊

医院在线

## 口臭 便秘 ——我有一妙方

有一类人总习惯性便秘口臭，经常口腔溃疡。治这类病，不能从表面症状“下手”。300年药陈堂十八碗通舒汤，取当归、夏枯草、木贼、秦艽等中药，三五天消除症状；一个月改变病人“火毒”体制，可一次解决爱长口疮、经常便秘、口臭老毛病。

30天改变火毒体质 一清一润一滋 清火排毒、养生养颜！

便秘口臭是内脏暗藏疾病所致，对老人身体，女人皮肤都有很大毒性伤害。有一位女士，总长口腔溃疡，一

年得犯10多次，还有20来年便秘，脸上皮肤很黑，睡眠也不好，每次上厕所，费很大劲，憋得脸红脖子粗，只挤出一两粒羊粪疙瘩，血压噌噌往上蹿，生怕引发心脏病。通便产品用多了，可每次拉个没完没了，浑身没劲，后来用陈氏“通舒口爽”，给身体降火，上清心肺，中润脾胃，下滋肝肾，肠道，清火解毒，滋润五脏六腑，第二天也排出软软的条形便，她连续调理一个月，后来发现，吃辣也不长口腔溃疡了，口臭也没了，一天一次“晨便”，全身正常，脸色红润人精神，皮肤光滑年轻！

咨询电话：55826755 53728822

销售地址：百家国药堂（经三路与黄河路交叉口向南50米路西）

## 头晕、脑供血不足 巧用养麦花粉汤

百岁中医郑为山，祖传秘方，治一个好一个，脑袋不再昏昏沉沉，晚上睡觉不再昏沉，早上起床精神百倍。20天左右神经修复，血管畅通，眩晕头痛，手脚麻木彻底治愈，即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者，也只需3服药，即能药到病除，无一反复。

好消息，郑老祖方由于效果突出，现已获批上市，命名为络通，并且获得了中药专

详情咨询 0371—55861210 该药在百家国药堂已有销售（经三路黄河路交叉口向南50米路西）

# 膝关节炎 腰间盘突出

## ——告诉你个云南妙方

在我国云南西双版纳地区有一个专治各腿痛顽疾的老偏方，患者吃下去，不仅起效特别快，效果还非常强劲，近八成患者反应：药用下去后腰腿疼立马缓解，3天活动有力，走路、干活一天比一天利索。很多膝关节炎、腰椎间盘突出患者服用这种药3~5周后，不仅不痛不麻，活动自如了，而且连破裂的椎间盘纤维环也奇迹般愈合了。

据悉，这种药是云南傣族的一种奇方，他最独特的一药双方，每方八味药，第一方为红花、千年健、当归、丹参、女贞子、二七、川穹、杜仲；第二方

为人参、砂仁、熟地黄、何首乌、淫羊藿、白术、甘草、巴戟天，采用傣族工艺，以傣医药独有的鹅油为药引，引药入药入骨，直达病灶。药力不损丝毫，是药效整体提高了数百倍。专家指出：这种药方不以暂时止痛蒙蔽患者，而以轻松弯腰自由活动来检验效果，最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题。

祖国医学认为腰痛根源在于肾，肾气亏虚则不能藏精生髓，骨髓自然得不到营养，加之风湿寒湿邪而生“痹毒”，腰痛则久治不愈。所以，“益肾生髓”方能“强腰祛痛”。经现代

学研究证实：云南治药奇方，一方快速清除体内痹毒修复受损的软组织及破坏的纤维环，消融增生和粘连；一方补腰肾；从源头上滋补腰肾、生髓强骨、防止复发！双管齐下，骨病不仅好得快，而且不易复发。

经临床证实：“益肾健骨”对膝关节炎、腰间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、椎管狭窄等顽固性腿腰痛，疗效奇特，无论病程长短，病情轻重，甚至常年卧床等待手术的患者，坚持按疗程治疗，均可恢复健康。一般药用下去疼痛即可缓解；3天之后腿腰痛消失，弯腰、转腰变得灵

活、肿胀明显消退、扫地做家务轻松灵便；一般腿肌劳损的患者服用益肾健骨胶囊一疗程，椎间盘突出、骨质增生患者服用3疗程即可治愈。

2009年7月，国家药监部门正式授予国药准字。药物配方并作为腰痛特效药获得20年保护。

益肾健骨胶囊已经有郑州市百佳国医堂独家引进销售，患者可以通过0371-53728899、53728822咨询订购。市内免费送货，市外免费邮寄，货到付款。厂家郑重承诺：服用一周内不满意无条件退货！（买10送3，买20赠8活动仅限3天）



## 胆结石、肾结石、尿路结石，不手术，不碎石

# 鸡内金泡茶，15天化掉体内结石

必成教授的高度关注。

鸡内金泡茶 药力直通肝胆肾、大肠膀胱

在随即展开的对鸡内金的的研究中，张教授再度发现，早在1860年河北已故名医张锡纯就在其遗著《医学衷中参西录》中指出：瓷、石、铜、铁，通过鸡内金皆能消化，鸡内金天生善化瘀积之物，药性通达肝胆肾、药力走的是大肠、膀胱二经。

鸡内金独特的茶碱反应 打破结石外层的保护壳

张教授利用现代科学仪器进一步分析发现：人体内的结石

成分基本相同，均为草酸钙，这种成分本身并不难溶解，为什么很多药物无效呢？主要是因为结石的表层包裹着一层高密度的矿物质，极难溶解。因此要想化掉结石必须先化掉结石的“壳”。而鸡内金中含有一种特殊的成分“多酚生物碱”，它就像是治疗结石的排头兵，矿物质一遇它就发生“碱化反应”而崩解。一边化石一边修补肝胆肾疏肝胆，强肾功，杜绝复发。

一边化石一边修补肝胆肾疏肝胆，强肾功，杜绝复发

从2006-2011年以来，张必成教授用这个茶剂方子不仅治愈

了自己的胆结石和肾结石，还治愈了无数的结石患者，2011年底张教授在国内医学杂志《疑难杂症》第101期上，正式将这一茶剂命名为“竹石清茶”。

相关链接：从相关部门了解到，因竹石清茶化石排石疗效确切，国家已受理其保密配方专利，并允许在国内上市，患者可拨打电话了解详情。

竹石清茶适用于：多发性结石、胆结石、肾结石、尿路结石、胆囊炎、肾积水、肾炎水

订购热线 53728822 0371-5582633